
CONDITIONS DE LOCATION

1. RESERVATION

La réservation ne devient effective qu’après notre accord et réception de l’acompte correspondant à
50 % du montant du loyer.  Tout versement non accompagné de l’exemplaire du contrat de location signé et rempli, ne saurait assurer cette location. Toute location est nominative et ne peut en aucun cas être cédée.

2. PAIEMENT DU SEJOUR ET CAUTIONNEMENT

Les loyers devront être payés d’avance. Pour toute location d’une durée de 1 à 4 semaines, le montant de la location doit être versé à l’arrivée. Aucune déduction ne sera consentie dans le cas d’arrivée retardée ou de départ anticipé. Pour les locations d’une durée plus longue, le versement devra se faire pour les 4 premières semaines à l’arrivée et pour les semaines suivantes, paiement par tranches de 4 semaines d’avance. En cas d’impayé et dans les 8 jours d’une mise en demeure par lettre recommandée avec accusé réception, demeurée infructueuse, (la date de mise en demeure vous offrant 8 jours pour régulariser la situation), l’occupant sera considéré comme occupant sans titre et pourra être expulsé à tout moment sans qu’il soit besoin d’engager une procédure contre lui. 

Une caution d’un montant de 450 € sera versée par le locataire lors de son arrivée. Cette caution lui sera restituée le jour du départ, après déduction des frais éventuels de remise en état des lieux et de la valeur du matériel manquant ou détérioré. Une somme forfaitaire de 60 € sera retenue sur le cautionnement dans le cas où le matériel de location n’aurait pas été nettoyé le jour du départ. La remise des clés n’interviendra qu’une fois l’inventaire dressé, le jour de l’arrivée entre 16 et 20 H, le jour du départ entre 9 et 10 H.

3. NON-OCCUPATION

Toute location réservée doit être occupée avant 20 H, si le locataire ne peut respecter cet horaire, qu’il veuille bien en informer téléphoniquement la réception en précisant l’heure approximative de son arrivée, seul le message télégraphique est admis dans le cas où le locataire devrait différer la date de son arrivée, sans quoi, la location devient disponible 48 H après la date d’arrivée mentionnée sur le contrat de location (le surlendemain à midi) et l’acompte reste acquis à la direction du camping.

4. ANNULATION POUR LA PERIODE DU 15 JUIN AU 15 SEPTEMBRE

Pour toute annulation faite avant le 15 juin et parvenue au moins 1 mois avant la date d’occupation des lieux, il sera remboursé 50 % de l’acompte versé. Les acomptes ne sont pas remboursables pour toute annulation après le 15 juin et ce jusqu’au 15 septembre.

5. REGLEMENT INTERIEUR

Le bien donné en location ne peut en aucune manière servir de résidence principale, il s’agit uniquement d’une résidence de loisir temporaire. Tout apport de mobilier meublant à l’intérieur du bien donné en location est strictement interdit. Toute personne qui loue un cottage  ne peut être accompagnée d’un animal.

Il est strictement interdit de fumer dans les cottages, sous peine de la retenue intégrale de la caution.
Il vous sera demandé de restituer le mobil home dans le même état de propreté que vous l’aurez trouvé lors de votre arrivée, sous peine de non restitution de votre chèque de caution.  Dans le cas ou le ménage n’est pas fait, nous déduirons 60 euros de votre cheque de caution .

Tout locataire est tenu de se conformer aux dispositions du Règlement Intérieur du Camping.


SIGNATURE OBLIGATOIRE

